

ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ ХХV РАЙОННОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ!

МОЛОДОСТЬ— РОДИНЕ

С огромным воодушевлением, в обстановке высокого политического и трудового подъема комсомольцы и молодежь района трудятся над воплощением в жизнь решений ХХV съезда КПСС и XVIII съезда ВЛКСМ.

Неуклонно следовать за Ленинской партией, быть ее надежным помощником и боевым резервом, воспитывать молодое поколение в духе коммунистических идеалов — в этом мы видим высший смысл нашей работы.

Именно с таких позиций — делегатам ХХV районной комсомольской конференции — предстоит подвести итоги и глубоко проанализировать двухлетнюю работу райкома ВЛКСМ и в целом районной комсомольской организации по претворению в жизнь решений ХХV съезда КПСС, XVIII съезда комсомола. Наметить конкретные меры по дальнейшему улучшению коммунистического воспитания подрастающего поколения.

В отчетный период молодежь района держала ответственный экзамен на политическую зрелость, организованность, деловитость, способность мобилизовать себя на ударный труд, повышение эффективности общественно-го производства.

В районе в настоящее время живет и трудится 2060 комсомольцев, из них в сельскохозяйственном производстве работает 413 молодых механизаторов, 242 работника животноводства, 138 специалистов и рабочих других профессий. Рабочие промышленности составляют 12 процентов. После ХХIV комсомольской конференции количество комсомольцев в совхозах и колхозах увеличилось на 70 человек.

Действенным средством развития трудовой дисциплины, повышения активности молодежи в районе стало социалистическое соревнование. В нем приняли участие более 30 коллективов, 5 из них в настоящее время уже выполнили план 4-х лет пятилетки.

Широкий размах получило патриотическое движение: «Пятилетка эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых», в котором участвуют около 4000 юношей и девушек.

По-ударному работали комсомольцы и молодежь района в решающей фазе — в борьбе за уборку урожая 1979 года. Показывая образцы героического труда, многие молодые механизаторы добились отличных результатов. Это Николай Костюков

КОМСОМОЛЬСКИЙ ВКЛАД

Десять комсомольцев нашей организации трудятся механизаторами, столько же — животноводами совхоза «Моховский». В работе они не уступают опытным работникам.

На уборке урожая с комсомольским огнемоком трудились многие наши молодые механизаторы. Одним из лидеров жатвы-78 стал молодой комбайнер Н. Люшаков, на молотивший 5153 центнера зерна. Первое место на обмо-

и Николай Осорин (совхоз «Родина»), Владимир Кальчурин (совхоз «Пермняковский»), Михаил Нарышев («Рассвет»), Александр Машаров (совхоз «Горскинский»), Виктор Аруткин (совхоз «Моховский»).

В животноводстве работает более 640 юношей и девушек, создано 5 комсомольско-молодежных бригад.

Более 270 молодых животноводов района соревнуются за приз райкома ВЛКСМ «Лучший молодой доярка района». Среди них мы называем имена лучших из лучших: это Любовь Дятковская

Кемеровский областной комитет КПСС

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета
выходит
с августа 1950 г.

Дни выхода:
вторник,
четверг
суббота

Цена 2 коп.

* Четверг, 15 ноября 1979 года *

№ 137 (3976)

ПАРТИЯ, — ЮНОСТЬ ТЕБЕ НАКОРЫТУЕМ

Ответственное дело — на плечи молодых

В животноводстве колхоза «Кузбасс» трудится семь комсомольцев. Большинство из них в настоящее время имеют хорошие показатели.

Недавно комсомолка Вера Шитова приняла группу нетелей —

непростая работа. Продуктивность будущих коров зависит от того, каких результатов добьется доярка на первом этапе.

И надо сказать, успехи Веры радуют. Только за два месяца она надолила от каждой фуражной коровы своей группы по 425 килограммов молока, что составляет в среднем за день до семи килограммов.

Неплохих результатов добывается и комсомолка Вера Филатова, которая за октябрь получила от каждой коровы своей группы на 22 килограмма молока больше, чем предусмотрено плановым заданием. Не отстает от нее и Вера Золотухина.

Комсомолки свои трудовые достижения посвящают районной комсомольской конференции. А. ФЕДОРОВ

ПАРНИ С КОМСОМОЛЬСКИМ БИЛЕТОМ

Новой жизни заря полыхала
багрово.

На гражданской ребята —
им нет двадцати —

Поднимались на бой

и по первому зову

Шли сражаться с врагом,

чтоб свободу спасти.

Через трудные дни

и суровые годы

Парни гордо несли

яркий ленинский свет.

В небесах и морях, на полях

и заводах

Согревал их сердца

комсомольский билет.

Тучи вдруг над страной в сорок

первом нависли.

Под Москвой, как скала, парни

в землю вросли.

Погибли они на Днепре

и на Висле,

Чтоб живые друзья

до Победы дошли.

Путь к вершинам пролег не

накатанным трактом.

Ради счастья страны

все невзгоды прошел

Тот, чей юный, всегда

непреклонный характер

В этом слове одном,

В этом слове стальным —

Комсомол!

В. МАТВЕЕВ.

полняют.

На отвозке зерна с поля на ток среди водителей комсомольцев отличился шофер Александр Сергеев, выполнивший за смену до двух норм.

Среди животноводов хочется отметить доярку Валентину Клабукову, она успешно справилась с планом надоя за летний период, надояв на корову за это время 1417 килограммов молока, что больше обязательств на 200 килограммов. Наши молодые скотники Юрий Матвейчук и Василий Скулкин при обяза-

тельстве получить по своему гурту за летний стойловый период на одну корову 1052 килограмма молока, получили, соответственно, 1216 и 1228 килограммов молока.

Труд нашей лучшей молодой телятницы Валентины Хвойницкой был отмечен по заслугам. Ей вручен знак ЦК ВЛКСМ «Молодой передовик животноводства».

Хочется отметить активность в общественной работе и комсомолки Татьяны Бастрыгиной. А всего в комсомольской организации двадцать человек имеют посто-

янные поручения.

Комсомольцы и молодежь нашего совхоза прилагают все силы, чтобы внести достойный вклад в работу по претворению в жизнь решений ХХV съезда партии и XVIII съезда комсомола. Недавно на комсомольском собрании лучших своих товарищей мы выбрали делегатами на районную комсомольскую конференцию.

Л. ЧУДАКОВА,
секретарь комитета
комсомола совхоза
«Моховский».



Фото Б. Гулишевского.

◆ Представляем
дегелатов

Комсомольская организация Беловского хлебоприемного пункта хотя и небольшая, но живет она интересно. Комсомольцы организуют субботники. Заработанные средства перечисляют в Фонд защиты мира. Кроме мероприятий трудового характера, комсомольцы хорошо организуют коллективный отдых.

НА СНИМКЕ: делегат районной комсомольской конференции, инженер по труду Беловского хлебоприемного пункта Галина ВОЛКОВА.

Фото О. Чулиной.

Ты жизни замечательная школа,
Орденоносный славный

комсомол!
И счастлив, кто в шеренгах
комсомола
Дорогу светлой юности прошел!
И оттого Отчизна молодеет,
Доверенная юным и седым,
Что сердце комсомольца

не стареет,
С годами остается молодым.
Ты впереди шагал навстречу
шквалам,
Сын партии любимый —
комсомол,
Солдатом
и строителем бывалым,
И к звездам первым ты
ракету вел!
Да, жизнь вокруг становится
чудесней,
Мой комсомол,
хочу идти с тобой!
Мир слышит:
вторит день счастливой
песней
Твоей походке вечно молодой!

М. САДОВСКИЙ.

● На ваших телекранах

ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ПОКАЗ ТЕЛЕВИЗИОННОГО ХУДОЖЕСТВЕННОГО ПЯТИСЕРИЙНОГО ФИЛЬМА

„МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ“

это фильм о конкретном времени, о людях, живших в тех конкретных исторических условиях.

Когда в годы войны большая часть сотрудников милиции, ее «золотой фонд» ушла на фронт, зашевелился уголовный элемент. В тылу «ожили» остатки ликвидированных до войны воровских шаек, банд, паразитировали на народном горе спекулянты, всевозможные «барыги».

Борьба с уголовниками и спекулянтами стала делом государственной важности.

В Московский уголовный розыск пришло пополнение — совсем еще молодые люди, довольно соответствует книге, хотя, разумеется, какие-то эпизоды опущены, какие-то созданы специально для кинокартины.

В фильме есть сцены преследования преступников, засад, перестрелок и т. д., то есть все атрибуты, присущие детективному жанру. Но думается, было бы неверно рассматривать его нависть к тем, кто мешает на как «чистый» детектив. Нет, рому спокойно жить и трудить-

ся и, наконец, большой опыт борьбы с врагами, приобретенный на дорогах войны.

Таков и один из главных героев фильма — Володя Шарапов (его играет артист Владимир Конкин), бывший фронтовой разведчик, сорок два раза ходивший «за языками» в тыл противника. Война не огрубила парня. Как раз наоборот, этот человек, десятки раз смотревший смерти в лицо, переживший гибель многих товарищей, видавший столько страданий, становится еще более чутким к человеческому горю и делает свою профессию помочь людям, их защиту.

Его непосредственный начальник — опытный работник, хотя он старше Шарапова всего на несколько лет, Глеб Жеглов. Этот образ создал с удивительной точностью и в полном соответствии с авторским замыслом Владимир Высоцкий.

Человек исключительной отваги, готовый всегда прикрыть товарища, обеспечить его безопасность, падеять последним куском хлеба,

но вот проходит время, на бирается Шарапов опыта и начинает замечать в своем друге черты, которые настораживают... Глеб Жеглов проявляет равнодушие к человеку, арестованному, как показало следствие, по ошибке. Жеглов может предложить своего рода сделку

пойманному с поличным вору: выведи меня на матерого бандита, а я тебя отпущу... Даже неискушенный в юридической науке Шарапов понимает: так нельзя, это методы не наши...

В фильме есть эпизод, когда мудрый старик Михаил Михайлович, сосед Шарапова по квартире (артист Зиновий Гердт), говорит: «По моему глубокому убеждению в нашей стране окончательная победа над преступностью будет одержана не карательными органами, а естественным ходом нашей жизни, ее экономическим развитием. А главное — моралью нашего общества, милосердием и гуманизмом наших людей...»

Да, это главное. Но пока есть те, кто не желает соблюдать наши законы, наши моральные устои, несет свою нелегкую, но такую нужную и благородную службу работники советской милиции.

Администрация, рабочим и коллективом трудающих сельхозкооперации «Гурьевский» глубоко скрывают по поводу преждевременной кончины рабочей фермы № 3
**АНДРЮЧКОВОЙ
Ольги Савельевны**

и выражают соболезнование родным и близким покойной.

МОЯ РОДИНА — СССР

Каменный Бор. (Карельская АССР). Две порожистые речки — Выг и впадающая в него Онда, которые топографы наносят далеко не на все географические карты, — приводят в движение турбины пяти гидростанций, питающих энергией крупное лесопильное производство в Беломорске, алюминиевый завод в Надвоицах и целлюлозно-бумажный комбинат в Сегеже.

Этот каскад ГЭС выработал 25 миллиардов киловатт-часов электроэнергии. Благодаря Выгскому каскаду ГЭС, Карелия, наращивая мощности алюминиевой, деревообрабатывающей и целлюлозно-бумажной промышленности, смогла сбрасывать ссыпь девятин миллионов тонн жидкого топлива.

(ТАСС).

Редактор А. Н. ЗЯБЛИЦЕВ.

Коллектив учителей и технических работников Заречной восьмилетней школы выражает глубокое соболезнование учителю начальных классов Л. М. Наручаковой по поводу преждевременной смерти ее сестры
**НАРУЧАКОВОЙ
Нины Михайловны**

Беловское полиграфоиздательство, управление издательств, полиграфии и книжной торговли, областной центр